

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. Петропавловск

от

5 июня 1960

ММФ

Скоро — гастроль театра оперы и балета имени Абая

10 июня в Петропавловске начнутся гастрольные выступления русской оперной труппы Государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая. Они откроются оперой Россини «Севильский цирюльник», партию Фигаро в которой поет народный артист Советского Союза Ермек Серкибаев. Кроме того, будут показаны «Травиата», сцены из опер «Русалка» и «Евгений Онегин». В заключение гастролей 16 июня будет дан большой концерт.

В спектакле примут участие ведущие солисты театра: народный артист СССР Е. Серкибаев, заслуженные артисты республики Б. Бухаров, В. Харитонов, солисты М. Худоверзова, О. Молчаева, Е. Духанина, Н. Радченко, солисты балета, хор и оркестр. Дирижирует А. Мовши, художественный руководитель заслуженный деятель искусств Казахской ССР Ю. Аутковский.

Гастроль в Петропавловске — часть большой поездки, предпринятой театром в честь 40-летия Казахской республики. Оперный ансамбль побывает также в Кокчетаве, Акмолинске, Караганде. К юбилею республики коллектив театра в содружестве с композиторами Н. Телендиновым и К. Кужамьяровым готовит новую большую постановку. Это опера на современную тему «Гора золотая», в которой рассказывается о советских людях — тружениках целины. Премьера ее будет показана в дни юбилея. Скоро заканчивается работа над оперой «Князь Игорь» Бородина, а балетный коллектив занят выпуском нового балета «Большой вальс» на музыку Штрауса.

Заканчивающийся сезон был для театра тоже юбилейным — он отмечал свое двадцатипятилетие. Путь театра — это путь служения своему народу, Родине. На прошедшей декаде казахского искусства и литературы театр успешно продемонстрировал свои достижения, за что удостоен высшей правительственной награды — ордена Ленина. Ведущим артистам театра Розе Джамаловой и Серкибаеву присвоены почетные звания народных артистов Советского Союза.

Н. НЕХАЕНКО,
руководитель гастролей.